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 بارم )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز می باشد.( (    پاسخ نامه دارد)سوالات  ردیف
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 مناسب را تعیین کنید. ی گزینه
𝐀الف ( فاصله نقطه    کدام است ؟      x+4 y-6=0 3از خط   (2  و2-)

6
5   (  D                       8

5  ( C                             4
5  ( B                                 -4

5   ( A 

 در هر مثلث هر پاره خطی که وسط دو ضلع را به هم وصل می کند ..................ضلع سوم است. ب(
 𝐀 )  موازی         𝐁 ) مساوی          𝐂 )  موازی و مساوی  نصف                 𝐃  )  موازی و مساوی 

 پ( اگر نسبت مساحت های دو مثلث متشابه برابر  
4
 ........ است. باشد نسبت نیمساز های آن ها برابر  25

4
50   (  D                       4

5  ( C                             2
5  ( B                         16

625   ( 𝐀 

𝐟(𝐱) ت( برد تابع  = [𝐱]  کدام است؟   ( 𝐀اعدادحقیقی      ( 𝐁  اعداد گویا          ( 𝐂 اعداد طبیعی            (  𝐃  اعداد صحیح 
𝐏(𝐀                    دو پیشامد مستقل باشند آنگاه کدام گزینه صحیح است؟    𝐁  و 𝐀ث ( اگر  ∩ 𝐁) = 𝐏(𝐀) × 𝐏(𝐁)  (  𝐀                          𝐏(𝐀 ∩ 𝐁) = 𝐏(𝐒)  ( 𝐁                 𝐀 ∩   𝐁 = 𝐀 × 𝐁  ( 𝐃                                                 𝐀 ∩   𝐁 = ∅   ( 𝐂 
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2- 
 دو سر قطر یک دایره باشند ، مختصات مرکز دایره را بیابید .  𝐁(4 ,-2)و   A(2 , 4)الف ( اگر  

 x=x-2√ب( معادله روبرو را حل کنید.                                                                      
 

75/1 

3- 

 الف ( حکم کلی زیر را با مثال نقض رد کنید. 

 عددی اول است. n2+n+41، مقدار عبارت 𝐧 به ازای هر عدد طبیعی
𝐀𝐇و   باشد 𝐁𝐂ارتفاع وارد بر    𝐀𝐇اگر  ،  𝐀به رأس قائمه ی      𝐀𝐁𝐂ب( در مثلث قائم الزاویه ی  = 4𝐜𝐦  

𝐁𝐇و  = 2𝐜𝐦  اندازه ی   آنگاه𝐇𝐂     و𝐀 𝐁   . را بدست آورید 

2 

fباشد مقدار     𝒇(x)=3 x+5 اگر   -4  5/0 را تعیین کنید. (8)1-
𝐠(x)=x2اگر   -5

=f(x)  و  4- x+2x-1   ابطه و دامنه ی تابع   ضباشد𝐟𝐠                               .75/1 را تعیین کنید 

𝐲نمودار تابع   -6 = − 𝐬𝐢𝐧𝐱 + رسم کنید و مقدار ماکسیمم و می نیمم نمودار را    [π 2 و 0]را در فاصله ی    1
 تعیین کنید. 

5/1 

A=sin                    حاصل عبارت مقابل را بیابید :  -7 120° - cos 150° 5/1 
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 1 را رسم کنید.   y=-log2x-3نمودار تابع   -8

9- 

=3x-2  (الف  معادلات نمایی و لگاریتمی زیر را حل کنید.  1
27x  

( ب   log(x+3) + log x =1 

 

2 

logاگر    -10 logو     0/3≈2 logآنگاه حاصل    0/48≈3  5/0   را بیابید .  12

11- 

 باتوجه به نمودار حاصل را بیابید. 
   limx→-1+ f(x) -3 limx→1- f(x) +3 f(-1) =  

 

1 

12- 
 تعیین کنید. در صورت وجود مقدار حد های زیر را 

limx→3   ( الف     x2
-3 xx2
-9 (ب                     limx→1402-

[x] 𝐥𝐢𝐦 (ج                  
 x→π

4
𝒄𝒐𝒔𝒙 1 

13- 
=𝐟(x) پیوسته باشد.    𝐱=-1را چنان تعیین کنید که تابع زیر در نقطه ی    𝐛 و 𝐚  مقادیر    {-1                      x<-1ax+b                x=-1x2- b                  x>-1  
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14- 
و احتمال قهرمانی تیم ملی والیبال   0/5قهرمانی تیم ملی فوتبال ایران در آسیا برابر فرض کنید در یک سال احتمال 

 باشد. با چه احتمالی حداقل یکی از دو تیم قهرمان خواهد شد؟  0/6ایران در آسیا برابر 
25/1 

15- 
   1و  3و  5و  7مقابل را تعیین کنید.                         ضریب تغییرات داده های
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 20 جمع بارم                                                 موفق باشید. 
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 بارم راهنمای تصحیح  رديف

 

 1/25 (0.25هر مورد )                      Aث(               Dت(                Bپ(                  Cب(                 B( الف 1
𝑂 ( 0.75)  الف( 2 | 𝑥𝑜=2+4

2 =3𝑦𝑜=4+(−2)
2 =1

 مرکز دایره

 (1)    ب(
 

2 − 𝑥 = 𝑥2 → 𝑥2 + 𝑥 − 2 = 0 → (𝑥 + 2)(𝑥 − 1) = 0 → {𝑥 = 𝑥غ ق ق     2− = ق ق   1  

1/75 

 (0.5)          انتخاب شود.  41یا مضرب     n=41کافیستالف(      3
𝐴𝐻2 ( 0.75هر مورد )ب(   = 𝐵𝐻.𝐻𝐶 → 42 = 2 × 𝐻𝐶 → 𝐻𝐶 = 8 𝐴𝐵2 = 22 + 42 = 20 → 𝐴𝐵 = √20 = 2√5 

 

 

2 

4 3𝑥 + 5 = 8 → 𝑥 = 1 → (1,8) ∈ 𝑓 → 𝑓−1(8) = 1 0/5 
5 𝑓𝑔 (𝑥) = 𝑓(𝑥)𝑔(𝑥) = 𝑥+2𝑥−1𝑥2−4 = 𝑥+2(𝑥−1)(𝑥2−4) = 1(𝑥−1)(𝑥−2) الف( 

 

                  0/25                                   0/25 𝐷𝑓𝑔 = 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 0} = (𝑅 − {1}) ∩ 𝑅 − {2, −2} = 𝑅 − {1,2, −2} 
                                                          0/25                                                 0/75                                   0/25 

 
1/75 

 ( 0.25)      0مقدار می نیمم=                   ( 0.25)       2=نمره    مقدار ماکسیمم1رسم نمودار دقیق 6
 

 

1/5 

7 𝐴 = sin(900 + 300) − cos(1800 − 300) = cos 300 − (−cos 300) = √3
2 + √3

2 = √3 

(0.5(                                     )0.5        )                                    (0.5) 
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 بارم راهنمای تصحیح  رديف

 

   نمره  1رسم دقیق نمودار   8
𝑦به راست تابع   واحد  3  انتقال   = log2 𝑥  و سپس قرینه نسبت به محورxها 

 

1 

 الف(  9

3𝑥−2 = 1(33)𝑥 = 3−3𝑥 → 𝑥 − 2 = −3𝑥 → 𝑥 = 1
2 

log(𝑥 (0.5(                                      )0.5)                                              ب( + 3)𝑥 = 1 → (𝑥2 + 3𝑥) = 10 → 𝑥2 + 3𝑥 − 10 = 0 → {𝑥 = 𝑥غ ق ق5− = ق ق 2  

                                        (0.5(                                                     )0.25(                      )0.25) 

2 

10 log 22 × 3 = 2 log 2 + log 3 = 2 × 0.3+ 0.48 = 1.08 5/0 
11 3− 3(−1) + 3(1) =  1 0.25هر مورد               9
الف 12 = lim𝑥→3

𝑥(𝑥−3)(𝑥+3)(𝑥−3) = 3
3+3 = 1

2         (0.5 )  

)ب   1401   (0.25)  

)ج  cos 𝜋4 = √2
2         (0.25 )  

1 

𝑓(−1) مقدار تابع=حد چپ=حد راست                شرط پیوستگی  13 = 𝑎(−1) + 𝑏 = −𝑎 + 𝑏                   (0.25) lim𝑥→−1− 𝑓(𝑥) = lim𝑥→−1−(−1) = −1                 (0.25) lim𝑥→−1+ 𝑓(𝑥) = lim𝑥→−1+ 𝑥2 − 𝑏 = (−1)2 − 𝑏 = 1− 𝑏             (0.25) { 1− 𝑏 = −1 → 𝑏 = 2                      (0.25)−𝑎 + 𝑏 = −1 𝑏=2→  −𝑎 + 2 = −1 → 𝑎 = 3                   (0.5) 

5/1 

14  𝑃(𝐴) = 0.5 𝐴 𝑃(𝐵)        پیشامد قهرمانی تیم ملی فوتبال = 0.6 𝑃(𝐴      پیشامد قهرمانی تیم ملی والیبال ∩ 𝐵) = 0.5 × 0.6 = ( 0.5) مستقل      0.3  𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.5+ 0.6− 0.3 = 0.8               (0.75 )  
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15 �̅� = 1+3+5+7
4 = 16

4 =  میانگین4

𝛿2واریانس = (1− 4)2 + (3− 4)2 + (5− 4)2 + (7− 4)2

4 = 20
4 = 5 

δانحراف معیار = √5 

.𝐶ضریب تغییرات 𝑉 = 𝛿�̅� = √5
4 
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 20 به راه حل های صحیح به تناسب بارم، نمره تعلق گیرد.لطفا همکاران مصحح:  
 در نهایت، نظر همکاران محترم صائب است. 

(0.25 )  

(0.5 )  

  (0.25)  

(0.5 )  
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